

**CORRIGENDUM**

In the Unaudited Standalone Financial Results of the Company for the quarter (Q2) and half year (H1) ended 30<sup>th</sup> September, 2011 of Asian Hotels (East) Limited which was published on 15.11.2011, **Place: Mumbai** should be read instead of **Place: Kolkata.**



For Asian Hotels (East) Limited

*Saumen Chattopadhyay*  
Saumen Chattopadhyay  
Chartered Accountant &  
Company Secretary

**CERTIFIED TRUE COPY**